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Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
πραγματοποίησε προσκύνημα στην Ιερά Μονή
Μεταμορφώσεως στο Θαφώρ
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Εν συνεχείᾳ του προσκυνήματός του στους Αγίους Τόπους στο Όρος Θαβώρ ανήλθε στις 13
Νοεμβρίου 2012 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Στην είσοδο
της Μονής ο Ρώσος Προκαθήμενος έγινε δεκτός από τον Ηγούμενο της Μονής αρχιμανδρίτη
Ιλαρίωνα.

Ο Ρώσος Προκαθήμενος τέλεσε δοξολογία στο Καθολικό της Μονής, κατά την οποία ανέγνωσε τη
σχετική ευαγγελική περικοπή εκ του Λουκά για τη Μεταμόρφωση του Σωτήρος, παρουσία πολλών
προσκυνητών από τη Ρωσία.

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο προσφώνησε ο Αρχιμανδρίτης Ιλαρίωνας, ο οποίος τόνισε τη
σπουδαιότητα του τόπου και την έλευση του Ρώσου Προκαθημένου την 150η επέτειο από τα
εγκαίνια του Καθολικού από τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων Κύριλλο Β΄ . Σε ανάμνηση της
επισκέψεως σε αυτό το ιερό μέρος ο π. Ιλαρίωνας προσέφερε στον κ. Κύριλλο ένα ξυλόγλυπτο
σταυρό, χώμα από το Θαφώγ και κομποσχοίνι.

Αντιφωνώντας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Μετά ιδιαιτέρου συναισθήματος ανήλθον στο Όρος του Θαφώρ, έναν τόπο, όπου ορατώς
εφανερώθη η Θεία χάρη. Το Θαβώριο φως είναι εκείνη η ορατή εκδήλωση της χάριτος
μεταμορφωτικής της ανθρώπινης φύσεως και του κόσμου...

Ο Θεός είναι Εκείνος, ο Οποίος μεταμορφώνει την ανθρώπινη φύση και τον κόσμο με τη δύναμη της
ενέργειάς Του και με τη χάρη Του. Εδώ στο Θαβώρ ε αποκαλύφθηκε το μυστήριο του αγιασμού των
ανθρώπων και της φύσεως από τον Θεό. Ο Απόστολος Πέτρος παρακάλεσε τον Κύριο όπως
συγκατατεθεί και να στήσει εκεί τρεις σκηνές. Ήταν μια φυσιολογική ανταπόκριση στην αποκάλυψη
της Θείας δόξας: δεν ήθελε να αποχωρίσει εκείνο το παραδεισένιο φαινόμενο και επιθυμούσε τη
συνέχεια αυτού...

Όπως και άλλοι Απόστολοι είχε μια άλλη αποστολή να κατέβει απο το Θαβώρ στον κόσμο τούτου



για να μαρτυρήσουν το θάνατο και την ανάσταση του Χριστού, να περιοδεύουν στη γη, διδάσκοντας
και αποκαλύπτοντας στους ανθρώπους το μυστήριο, φανερωθέντος στο Θαβώρ».

Τέλος ο Πατριάρχης Κύριλλος ευχήθηκε από καρδιάς βοήθεια του Θεού στον Αρχιμανδρίτη
Ιλαρίωνα και όσους διακονούν εδώ στο Θαβώρ. Ο κ. Κύριλλος προσέφερε στη Μονή ένα πολύτιμο
καντήλι ενώ στον Ηγούμενο της Μονής ένα σταυρό.

 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53441/
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